DS 2% n°5

| 20

Exercice 1 | 3 |

Reproduire et terminer ces représentations en
perspective cavaliere de pavés droits.

Exercice 2 | 6 |

Le cube ABCDEFGH est représenté ci-dessous en
perspective cavaliere.

1) Donner les positions relatives de : H G
a) (AB) et (HG) b) (BC) et (HD)
c) (AE) et (DCG) d) (EF) et (BCG)
e) (ABC) et (FEH) f) (AEG) et BDH) E D} F C

2) On a AB=4 cm.

a) Recopier la perspective cavaliére A B

sur votre copie.
b) Déterminer et tracer l'intersection des plans (AEG)
et (DBF). Expliquer.

Exercice 3 | 7 |
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1)a) Tracer la fonction affine f:x—2x—3.
b) Faire de méme avec la fonction g:x—>—0,9x+2.
2) Compléter le tableau de signes ci-dessous :
X —00 1,5 4 +00
f(x)=2x—3

g(x)=—0,5x+2

(2x—3)(—0,5x+2)

3) Résoudre l'inéquation (2x—3)(-0,5x+2)=0.




Exercice 4 | 3 |

Soient x et y deux nombres dont on ne connait que le
signe. Peut-on donner de maniere certaine le signe de :

1) xy? 2) x*+y?*? 3) x*~y*??
Expliquer.
Exercice 3 | 1 |
7 2. 7 . X_]'
Résoudre dans R l'inéquation =0.
x+3
Bonus | 2 |

Ci-contre, voici le graphe des unités de longueur
anglaises. Pour information, 1 yard=0,9144 m.

1) Trouvez l'incohérence.

2) Calculez combien de miles font 11 spindles.

...and this is how, in 1869, Dmitri Mendeleev
completed the first periodic table.
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